



## **В городе Пушкино Московской области следователи выясняют обстоятельства попытки суицида школьницы**

Сегодня около 10 часов 10 минут из окна, расположенного на третьем этаже одной из школ города Пушкино выпрыгнула 12-летняя ученица 6-го класса. С переломами обеих рук и ног она госпитализирована в больницу. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства). В настоящее время на месте работают следователи, проводится осмотр места происшествия, допрашиваются очевидцы, учителя и родственники. Выясняются все обстоятельства произошедшего, в том числе предшествовавшие данному инциденту. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/726996>